

Словесная «война» между мэрией Душанбе и Первым каналом ТВ продолжается

Мэрия Душанбе сегодня, 18 марта, распространила очередное заявление по поводу критического сюжета, показанного в эфире Первого канала таджикского ТВ в отношении столичного госучреждения «Наврузгох».

В ответе столичных властей подчеркивается, что критика журналистов первого канала ТВ в адрес столичного парка «Наврузгох», основанная на том, что до сегодняшнего дня объект не имеет руководителя, не соответствует действительности.

«Парк Наврузгох» 20 мая прошлого года был передан на баланс столичного госучреждения «Наврузгох», который, разумеется, имеет директора, а слова тележурналистов о том, что фонтаны и водопады парка до дня выпуска в эфир сюжета (13 марта) не работают, оставим без комментария», - отмечает мэрия.

Мэрия Душанбе в своем ответе руководству Первого канала ТВ Таджикистана напоминает, что зимой фонтаны во всех страна мира, которые имеют аналогичный с Таджикистаном или более суровый климат, вовсе не работают.

<http://news.tj/ru/news/slovesnaya-voina-mezhdu-meriei-dushanbe-i-pervym-kanalom-tv-prodolzhaetsya>